

Бронзовая медаль студентки СФУ на турнире по вольной борьбе

25–27 января 2013 года в Дворце спорта им. Ивана Ярыгина проходил XXIV Международный турнир по вольной и женской борьбе серии Голден гран-при «Иван Ярыгин», на котором студентка Института нефти и газа СФУ, мастер спорта, Буракова Ксения завоевала бронзовую медаль в весовой категории до 72 кг.

Поздравляем Ксению с призовым местом и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 28 января 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11613>